CHEESE GROUP

超極細1mmナチュラルシュレッドチーズ 320g

【商品仕様】

商品名	超極細1mmナチュラルシュレッドチーズ 320g										
荷姿仕様	320g×12袋×2合=24袋(NET7.68kg)										
商品サイズ 商品	縦 2	45 mn	ı ×	横	230	mm ×	高さ	20	mm		
外箱(単箱)		36 mn	ı ×	横	436	mm ×	高さ	175	mm		
外箱(ケース)	縦 2	36 mn	ı X	横	436	mm ×	高さ	350	mm		
商品コード	034440										
JANコード(商品)	4964312344404										
物流コード(外箱)	14964312344401										

【一括表示】 【栄養成分/100g当り】

		F-1->C-1-4-1-1	<u> </u>
種類別	ナチュラルチーズ		
原材料名	ナチュラルチーズ(生乳、食塩)、セルロース	エネルギー	369 _{kcal}
		たんぱく質	29.3 g
内容量	320g	脂質	26.5 g
賞味期限	この面の下部に記載 (製造日より4ヶ月)	炭水化物	3.4 g
保存方法	要冷蔵(10℃以下)	ナトリウム	620 mg
原産国名	オーストラリア	カルシウム	890 mg
		食塩相当量	1.6 g
製造者	マリンフード株式会社 MIO]	
	大阪府豊中市豊南町東4-5-1		

【商品説明】

E I TO HE HAVE A 12	
コンセプト	約1mm幅の超極細タイプシュレッドチーズ
ターゲット	製パンメーカー、惣菜メーカー、CVSベンダー、各種外食産業
商品特長	・オーストラリア産ゴシュレッドチーズを、約1ミリ幅にシュレッドしました。 ・超極細切りなので短時間の加熱でも溶けやすく、チーズトーストやグラタンなどの調理時間が短縮できます。
使用例	サラダやパスタやちらし寿司など様々な料理へのトッピングに最適です。カレーやスープやシチューにかけても余熱でとろ~りとろけます。
アレルギー	乳

【商品外観】

